



Завершено расследование уголовного дела об убийстве, совершенном в центре Санкт-Петербурга, и серии мошенничеств



Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего Заура Каримова, а также 6 лиц, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105, ч. 4 ст. 159 УК РФ (убийство, мошенничество).

По версии следствия, местный житель 1996 года рождения передал денежные средства обвиняемым, которые имитировали деятельность коммерческой структуры, расположенной на Невском проспекте, по оказанию услуг по трудоустройству и оформлению медицинских книжек. Не получив указанных документов, он 4 июня 2020 года обратился к обвиняемым с требованием о возврате денег. В ходе возникшего конфликта Каримов на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, с целью убийства мужчины выстрелил ему в голову из травматического пистолета, после чего с места происшествия скрылся. Потерпевший



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

в тяжелом состоянии был госпитализирован в больницу, где скончался 13 июня 2020 года.

Кроме того, Каримов совместно с 6 обвиняемыми с марта по июнь 2020 года под предлогом оказания услуг по трудоустройству и оформлению медицинских книжек мошенническим путем похитили денежные средства у 60 потерпевших на общую сумму более 150 тысяч рублей.

Объем уголовного дела составил 35 томов. В рамках расследования был проведен ряд экспертиз, в том числе почерковедческая, в ходе которой было исследовано более 200 документов.

Ход расследования уголовного дела по поручению Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина был поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

Вместе с тем продолжают осуществляться необходимые следственные и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения 4 соучастников обвиняемых, находящихся в розыске, и привлечение их к уголовной ответственности.

Кроме того, в настоящее время в суде рассматривается по существу уголовное дело в отношении бывшего оперуполномоченного группы уголовного розыска 76 отдела полиции УМВД России по Центральному району Санкт-Петербурга, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 286, ч. 1 ст. 293 УК РФ (превышение должностных полномочий, халатность). По версии следствия, в период с апреля по июнь 2020 года полицейский, превышая свои должностные полномочия, завладел травматическим пистолетом, ранее изъятым в ходе проведения процессуальной проверки у Каримова, который незаконно возвратил ему. Он же в апреле-мае 2020 года вынес 2 незаконных постановления об отказе в возбуждении уголовных дел, по заявлениям потерпевших о совершении в отношении них мошеннических действий со стороны обвиняемых.

06 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1607153>